

Fort- und Weiterbildung maßgeschneidert & inhouse

VFS Campus – Ihr Bildungspartner in München

Der VFS Campus ist als Eigenbetrieb der Stiftung VFS Vielfalt.Fördern. Stiften. im Fort- und Weiterbildungsbereich tätig und stellt wertvolle Angebote zur beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung in Pädagogik, Sozialer Arbeit sowie Kultur- und Nachbarschaftsarbeit bereit.

Unsere Angebote sind offen für alle Menschen, die sich fachlich qualifizieren und persönlich oder beruflich weiterentwickeln wollen. Aber auch, um etwas zu verändern und zu gestalten.

Oder einfach über "den eigenen Tellerrand" zu blicken.



Unser Anspruch ist es, eine hohe Qualität und gleichzeitig eine starke Nachhaltigkeit von Fort- und Weiterbildung zu bieten.

Wir nutzen und entwickeln didaktische Methoden und Lernkonzepte, die sehr gut in Ihren Berufsalltag integrierbar sind.

Deshalb konzipieren wir gemeinsam mit Ihnen die Angebote, die Sie und Ihr Team auch wirklich brauchen.



Unsere Schwerpunkte:

- Frühpädagogik
- Kinder- & Jugendhilfe
- Inklusion & Teilhabe
- · Vielfalt & Antidiskriminierung
- Kommunikation, Beratung & Coaching
- Leitung & Management





"Mein Fokus liegt auf der Entwicklung handlungsorientierter Fortbildungsangebote mit einem starken Theorie-Praxis-Transfer. Zentrale Themen sind für mich Teilhabe, Inklusion und die Anerkennung von Vielfalt sowie die weitere Professionalisierung sozialarbeiterischen und pädagogischen Handelns."



Julia CholewaDirektorin VFS Campus



VFS Campus. Ein Angebot der Stiftung Vielfalt.Fördern.Stiften.

Stiftungsvorstand: Johannes Seiser (Vors.), Bud A. Willim, Margot Kainz Direktorin VFS Campus: Julia Cholewa

Möhlstraße 35 D-81675 München

+49(0)89 1266 5051 info@vfs-campus.de

www.vfs-campus.de

